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Citește textul de mai jos cu atenție, pentru a răspunde la întrebări. 

Iepurele și broasca țestoasă 

adaptare după Esop 
 

Odată, un iepure, văzând o broască ţestoasă, o întrebă: 

– Vrei să ne întrecem, să vedem cine aleargă mai repede? 

– Sigur, răspunse Țestoasa. 

Așa că, la semnalul Șoricelului, Iepurele porni în viteză, 

iar Ţestoasa încetinel. 

La un moment dat, aflat cu mult înaintea Țestoasei, 

Iepurele se opri să mănânce morcovi proaspeţi, apoi se 

odihni sub un copac și admiră peisajul. Țestoasa îl ajunse 

din urmă, dar nu se opri, ci continuă cursa. 

Iepurele spuse: 

– Soarele e prea fierbinte. Mai bine dorm puțin! 

Când se trezi, era noapte. Sări ca ars şi porni pe urmele 

Ţestoasei. În depărtare, o văzu trecând linia de sosire şi 

câştigând întrecerea. Iepurele ajunse și el, obosit şi ruşinat, 

deoarece el se considera cel mai bun alergător. 
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a) „Țestoasa îl învinge pe Iepure”; 
b) „Iepurele și broasca țestoasă‟; 
c) „Întrecerea dintre Iepure și Țestoasă‟; 
d) „Iepurele și Șoarecele‟. 

Nu se completează de către elev 
COD 

 

 
 

 
a) dacă îi plac morcovii proaspeți; 
b) dacă soarele e prea puternic; 
c) dacă vrea să facă întrecere cu el; 
d) dacă aleargă foarte repede. 

Nu se completează de către elev 
COD 

 

 
 

 
a) ca să doarmă sub soarele fierbinte; 
b) ca să mânănce morcovi proaspeți; 
c) ca să se odihnească sub un copac; 
d) ca să vadă cine aleargă mai repede. 

 
Nu se completează de către elev 

COD 
 

2. Încercuieşte litera corespunzătoare răspunsului corect. 
Ce a întrebat-o Iepurele pe Țestoasă? 

2.  

3. Încercuieşte litera corespunzătoare răspunsului corect. 
De ce a vrut Iepurele să se ia la întrecere cu Țestoasa? 

1.  

3.  

1. Încercuieşte litera corespunzătoare răspunsului corect. 
Care este titlul textului citit? 
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a) pentru că era cu mult înaintea Țestoasei; 
b) pentru că voia să o aștepte pe Țestoasă; 
c) pentru că trecuse un anumit timp; 
d) pentru că Țestoasa îl ajunsese din urmă. 

Nu se completează de către elev 
COD 

 

 

 
a) __________________________________________________________________ 

b) __________________________________________________________________ 

 
 

Nu se completează de către elev 
COD 

 

 
 

 
__________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________ 

 
Nu se completează de către elev 

COD 
 

 

4. Încercuieşte litera corespunzătoare răspunsului corect. 
Din ce cauză s-a oprit Iepurele după un timp? 

4.  

5. Scrie, pe spațiul de mai jos, două acțiuni pe care le-a făcut Iepurele după ce s-a 
oprit. 

5.  

6. Scrie răspunsul tău pe spațiul dat. 
Ce a făcut Țestoasa după ce l-a ajuns din urmă pe Iepure? 

6.  



 

Test 1 – Citit 

EN II – 2018                 Pagina 6 din 7 

 

a) să alerge; 
b) să doarmă; 
c) să mănânce; 
d) să câştige. 

Nu se completează de către elev 

COD 
 

 
 

 
a) dimineaţa; 
b) după-amiaza; 
c) noaptea; 
d) seara. 

Nu se completează de către elev 
COD 

 

 
 

 
a) s-a oprit și a mâncat morcovi proaspeți; 
b) a trecut linia de sosire și a câștigat întrecerea; 
c) s-a oprit și s-a odihnit sub un copac; 
d) a trecut linia de sosire și s-a odihnit sub un copac. 

Nu se completează de către elev 
COD 

 

7. Încercuieşte litera corespunzătoare răspunsului corect. 
Ce a preferat să facă Iepurele atunci când a observat că soarele e prea fierbinte? 

7.  

8. Încercuieşte litera corespunzătoare răspunsului corect. 
Când s-a trezit iepurele? 

8.  

9. Încercuieşte litera corespunzătoare răspunsului corect. 
Ce a făcut Țestoasa în final? 

9.  



 

Test 1 – Citit 

EN II – 2018                 Pagina 7 din 7 

 

Iepurele o văzu pe ______________________ trecând linia de sosire, în timp ce el era 

obosit şi ___________________, deoarece se considera cel mai bun __________________. 

 
Nu se completează de către elev 

COD 
 

 
 

 
__________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________ 

 

Nu se completează de către elev 
COD 

 

 
 

 
 
 
 
 

FELICITĂRI, AI AJUNS LA SFÂRŞITUL TESTULUI! 

MULŢUMIM PENTRU PARTICIPARE! 

10.  

10. Completează spaţiile libere cu informaţiile care lipsesc! 

11.  

11. Care dintre cei doi crezi că a procedat corect? De ce? 
Scrie, pe spaţiul dat, răspunsul tău. Explică alegerea ta. 


